

Vzdělávací plán - Paliativní medicína

Praktická část vzdělávacího programu – v délce 12 měsíců

a) povinná odborná praxe v oboru paliativní medicína

Akreditované zařízení		Počet měsíců	Pracoviště
paliativní medicína – v akreditovaném zařízení níže uvedených oborů* <i>Poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem paliativní medicína.</i>		6	Krajská zdravotní a.s.Ústí n.L.
z toho	akreditované zařízení pro obor klinická onkologie** <i>Poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem klinická onkologie.</i>	2 týdny	Krajská zdravotní a.s.Ústí n.L.
	pracoviště lůžkové následné nebo dlouhodobé péče v oboru geriatry nebo vnitřní lékařství nebo pneumologie a ftizeologie nebo psychiatrie nebo anesteziologie a resuscitace** <i>Poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem geriatry nebo vnitřní lékařství nebo pneumologie a ftizeologie nebo psychiatrie nebo anesteziologie a resuscitace.</i>	2 týdny	Krajská zdravotní a.s.Ústí n.L.
	akreditované zařízení dětské onkologie a hematologie*** <i>Poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem onkologie a hematologie.</i>	4 týdny	FN Motol
paliativní medicína – v akreditovaném zařízení nástavbového oboru paliativní medicína. <i>Poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem paliativní medicína.</i>		6	Krajská zdravotní a.s.Ústí n.L.
z toho	ambulance paliativní medicíny	4 týdny	Krajská zdravotní a.s.Ústí n.L.
	poskytovatel mobilní paliativní péče („domácí“ hospic)	4 týdny	Krajská zdravotní a.s.Ústí n.L.
	oddělení paliativní medicíny v nemocnici nebo samostatný lůžkový hospic	4 týdny	Krajská zdravotní a.s.Ústí n.L.
	konziliární pracoviště paliativní medicíny v rámci jiného lůžkového zdravotnického zařízení	4 týdny	Hospic Sv. Štěpána

*Praxe probíhá na akreditovaných pracovištích pro nástavbový obor paliativní medicína nebo pro obor anesteziologie a intenzivní medicína nebo dětské lékařství nebo pediatrie nebo endokrinologie a diabetologie nebo gastroenterologie nebo geriatry nebo gynekologie a porodnictví nebo hematologie a transfúzní lékařství nebo chirurgie nebo infekční lékařství nebo kardiokirurgie, kardiologie nebo klinická onkologie nebo nefrologie nebo neurochirurgie nebo neurologie nebo otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku nebo pneumologie a ftizeologie nebo praktické lékařství pro děti a dorost nebo psychiatrie nebo radiační onkologie nebo revmatologie nebo urologie nebo vnitřní lékařství nebo všeobecné praktické lékařství nebo urgentní medicína, která disponují náležitým personálním a přístrojovým vybavením a zázemím pro školence. Výcvik probíhá pod odborným dohledem školitele a s konzultací garanta specializačního vzdělávání min. 1x/měsíc.

Pokud povinná odborná praxe není absolvována v akreditovaném zařízení, které poskytuje zdravotní služby ve výše uvedeném nástavbovém oboru a oborů specializačního vzdělávání, probíhá praxe výhradně v akreditovaném zařízení nástavbového oboru paliativní medicína.

**Platí pro lékaře se specializovanou způsobilostí ve všech výše uvedených oborech kromě oboru praktické lékařství pro děti a dorost nebo dětské lékařství nebo pediatrie.

***Platí pro lékaře se specializovanou způsobilostí v oboru praktické lékařství pro děti a dorost nebo dětské lékařství nebo pediatrie.

Teoretická část vzdělávacího programu

a) účast na vzdělávacích aktivitách – povinná

Kurzy, seminář	Počet dní	Pracoviště
kurz Etické a právní aspekty paliativní a hospicové péče	1	IPVZ
kurz Sociální a spirituální aspekty paliativní a hospicové péče	1	IPVZ
kurz Psychologie v paliativní a hospicové péči	3	IPVZ
kurz Komunikace v paliativní a hospicové péči	3	IPVZ
kurz Management bolesti a ostatních symptomů	3	IPVZ
Multidisciplinární kazuistický seminář	2	IPVZ

b) účast na vzdělávacích aktivitách je povinná v tomto rozsahu:

b1) všechny níže uvedené kurzy pro lékaře, kteří byli zařazení do nastavbového oboru bez absolvování níže uvedených kurzů,

b2) kurzy Lékařská první pomoc a Základy zdravotnické legislativy, etiky a komunikace a Radiační ochrana pro lékaře, kterým uplynulo od absolvování těchto kurzů více než 5 let

b3) a kurz Prevence škodlivého užívání návykových látek (NL) a léčba závislostí pro lékaře, kterým uplynulo od absolvování tohoto kurzu více než 10 let

Kurzy	Počet hodin	Pracoviště
kurz Lékařská první pomoc	20	IPVZ
kurz Základy zdravotnické legislativy, etiky a komunikace	12	IPVZ
kurz Prevence škodlivého užívání návykových látek (NL) a léčba závislostí	4	IPVZ
kurz Radiační ochrana	4	IPVZ

V Ústí n.L. dne 4. 1. 2023

_____ 
podpis

Nezapomeňte doložit smlouvy s následujícími subjekty:

- FN Motol
- Hospic Sv. Štěpána